
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Светейшият Патриарх Кирил се срещна
с председателя на Световния координационен съвет
на руските сънародници, живеещи в чужбина 

 Служба «Комуникация» на ОВЦВ, 16.06.2026. На 16 юни 2026 г. в Тронната зала на
катедралния храм «Христос Спасител» в Москва Светейшият Патриарх на Москва и цяла Русия
Кирил се срещна с Михаил Владиславович Дроздов, председател на Световния координационен
съвет на руските сънародници, живеещи в чужбина. 

 Негово Светейшество награди г-н Дроздов с ордена «Св. благоверни княз Даниил Московски» III
степен. С тази висока награда той е удостоен заради трудовете си по укрепване на връзките на
сънародниците в чужбина с Руската православна църква и във връзка с 55-тата му годишнина. 

 На церемонията присъстваха председателят на ОВЦВ митрополит Волоколамски Антоний и
личният секретар на Патриарха епископ Раменски Алексий. 



 Негово Светейшество отбеляза значението на работата, извършвана от г-н Дроздов. «Работата
със сънародниците е тема, с която съм бил свързан през голяма част от моя живот, и затова
познавам много добре и радостите, и тъгите, които се срещат на този път – каза Патриарх Кирил.
– Дай Боже нашите сънародници да не губят реална връзка с Родината, да пазят православната
си вяра и да възпитават в нея деца и внуци, и така руската диаспора да остава част от големия
руски свят». 

 След като благодари за високата награда и топлото напътствие, г-н Дроздов сподели как в
началото на 2000-те е имал възможността да придружава Светейшия Патриарх, тогава
председател на Отдела за външни църковни връзки, по време на посещението му в Китай.
«Радвам се, че в годините след това имах възможността да се потрудя, в това число и за доброто
на Руската православна църква», каза г-н Дроздов, който от 2015 г. и досега заема поста
председател на Световния координационен съвет на руските сънародници, живеещи в чужбина. 

 Снимки: Пресслужба на Патриарха на Москва и цяла Русия
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